
OPISKELIJAT TYYTYVÄISIÄ KOULUTUKSEEN, YRITYKSET TYYTYVÄISIÄ YHTEISTYÖHÖN

• Tiedot ajalta 7/2023-6/2024
• Vastausmäärä 89 915

Työelämäpalaute, työpaikkakysely
Keskiarvo 
(max. 5)

Yhteistyö oppilaitoksen kanssa on sujuvaa 4,4

Oppilaitos järjestää työelämässä oppimisen 
työpaikan tarpeet huomioiden

4,1

Voisimme rekrytointitilanteessa palkata tästä 
oppilaitoksesta valmistuneita opiskelijoita

4,3

Voimme suositella oppisopimus- ja 
koulutussopimusyhteistyötä oppilaitoksen kanssa 

4,4

Lähde: Vipunen

Opintojen päättökysely
Keskiarvo 

(max. 5)

Koulutus paransi valmiuksiani työelämään siirtymiseen, siellä 
toimimiseen tai jatko-opintoihin

4,3

Sain riittävästi opetusta ja ohjausta, jotta opintoni etenivät 
suunnitellusti

4,3

Olen tyytyväinen saamaani koulutukseen 4,4

Kokonaisuus 4,2

• Tiedot ajalta 7/2023-6/2024
• Vastausmäärä 48 222
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